



Целевое обучение граждан по образовательным программам высшего образования

Следственный комитет Российской Федерации (далее - Следственный комитет) информирует о приостановлении целевого обучения граждан в 2019 году в связи с необходимостью приведения нормативной базы Следственного комитета к новым требованиям Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».

Гражданам, желающим связать свою судьбу со службой в системе Следственного комитета, предлагается поступление Московскую и Санкт-Петербургскую академии Следственного комитета.

До принятия решения о возобновлении целевого обучения граждан в интересах Следственного комитета, подразделения Следственного комитета, заинтересованные в специалистах, подготовка которых в академиях Следственного комитета не осуществляется, отбор таких специалистов будут проводить непосредственно в образовательных организациях высшего образования, реализующих соответствующие программы.

15 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/folder/857210/item/1354792>